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Αθήνα, 16 Ιουνίου 2026  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς: 

• Τον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου 

• Την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα: Επιστολή των 481 πρώην εργαζομένων του Κοινωφελούς Προγράμματος 14/2022 

της Δ.ΥΠ.Α. στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου σχετικά με τη συνέχιση της 

απασχόλησής τους και την αξιοποίηση της εμπειρίας τους 

Καταθέτουμε ως Αναφορά την επιστολή των 481 πρώην εργαζομένων του Κοινωφελούς 

Προγράμματος 14/2022 της Δ.ΥΠ.Α., οι οποίοι απασχολήθηκαν σε υπηρεσίες του Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου και εκθέτουν τους προβληματισμούς και τα αιτήματά τους σχετικά 

με τις δεσμεύσεις που, σύμφωνα με τα αναφερόμενά τους, είχαν δοθεί για τη συνέχιση της 

απασχόλησής τους μετά την ολοκλήρωση του προγράμματος. 

Όπως επισημαίνεται στην επιστολή τους, οι εν λόγω εργαζόμενοι παρείχαν τις υπηρεσίες τους 

για σημαντικό χρονικό διάστημα σε κρίσιμες δομές και υπηρεσίες του Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην κάλυψη αυξημένων και διαρκών 

λειτουργικών αναγκών. Παράλληλα, αναδεικνύεται η ανάγκη αξιοποίησης της εμπειρίας και της 

τεχνογνωσίας που αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια της απασχόλησής τους, καθώς και η ανάγκη 

έγκαιρης, διαφανούς και αξιόπιστης ενημέρωσης των εργαζομένων για ζητήματα που αφορούν 

το επαγγελματικό τους μέλλον. 

Στην επιστολή τους οι εργαζόμενοι εκφράζουν την ανησυχία τους για το γεγονός ότι, παρά τις 

επανειλημμένες διαβεβαιώσεις που, σύμφωνα με τους ίδιους, έλαβαν επί σειρά μηνών σχετικά 

με την αναζήτηση τρόπων συνέχισης της απασχόλησής τους, δεν υπήρξε τελικά καμία 

ουσιαστική εξέλιξη ούτε επίσημη ενημέρωση για την πορεία των σχετικών διαδικασιών. 

Παράλληλα, ζητούν σαφείς απαντήσεις για τον σχεδιασμό στελέχωσης των υπηρεσιών του 

Υπουργείου και τη δυνατότητα αξιοποίησης του ήδη εκπαιδευμένου και έμπειρου προσωπικού. 

Δεδομένου ότι το ζήτημα αφορά τόσο τη στελέχωση των υπηρεσιών του Υπουργείου 

Μετανάστευσης και Ασύλου όσο και την εφαρμογή πολιτικών απασχόλησης μέσω της Δ.ΥΠ.Α., 

παρακαλούνται οι αρμόδιοι Υπουργοί να εξετάσουν τα αναφερόμενα στην επισυναπτόμενη 

επιστολή και να ενημερώσουν τη Βουλή για τις ενέργειές τους επί των ζητημάτων που τίθενται. 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 
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